Anbauanleitung
S Fitting Instruction

Notice de Montage

Artikel-Nr. / Article-No. / N° article : 550...
Produkt / Product / Produit : Crash Pads

Achtung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kdnnen Gesundheit und
Leben gefahrdet sein.

Attention! Important mounting instruction. It shows risks to your life and health.

Attention! Indication de montage importante. Le non respect des consignes peut
mettre votre santé et votre vie en danger.

Wenn sie Aluminium Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) aus dem Montage-Kit wie abgebildet.

When you mount aluminium Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads
and use the flange bush (2) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en aluminium: Supprimez les douilles a embase d’origines (1) et
remplacez-les par celles incluses dans le kit (2).

Wenn sie Kunststoff Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) und die Distanzbuchse (3) aus dem Montage-Kit
wie abgebildet.

When you mount plastic Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads and
use the flange bush (2) and the distance bush (3) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en matiére plastique: Supprimez les douilles a embase d’origines
(1) et remplacez-les par celles incluses dans le kit (2) ainsi que I'entretoise d’écartement (3) comme

indiqué ci-dessous.
3 2

N el
TN H

1

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 01 23/03/2009




Anbauhinweise fiir Crash- Pads Honda CBR 600RR "03 - "06 Art.Nr.: 550H099

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Fur die Bohrungen in den Verkleidungen beiliegende Bohrschablonen beachten! (siehe umseitig)

Anbau der rechten Seite

1. Fir den exakten Sitz der Buchse L=34mm, muf} das Crash Pad Kit auf der rechten
Seite ohne Verkleidung komplett montieren werden.

2. Klemmschraube festdrehen.

3. Schraube M12x1,25x140, Hullse L=20,5mm und Crash Pad wieder demontieren.

4 Verkleidung montieren und mit Bohrung versehen. Achtung! Hinweis fir das Bohren
der Verkleidung beachten!

5. Crash Pad mit Hillse und Schraube wieder montieren.

Anzugsdrehmomente It. Herstellerangabe!

orig. Mutter Rahmen/ Befestigung untere Motorhalterung
original Distanzhiilse

Klemmschraube
-
B _ M12x1,25x140
te
IS [ NN o . W\ \
DR U IO _ __.__i..:_ =] _| ........ }_._\\_._.}
=1 1 A \T
3
L/

Distanzbuchse 1=20,5mm

Distanzbuchse 1=34mm

Anbau der linken Seite

Rahmen/ Verschraubung untere Motorhalterung

Distanzbuchse I= 50mm

M12x1,25x140

/
11/

|
2y
BN
|
H
!
|
!
_|_

_ Ausrichtung LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
Fahrtrichtung  gcheifflache

www.lIsl.eu

Stand: 16.04.2008



Bohrschablone fur Crash- Pads Honda CBR 600RR 03 - "06 Art.Nr.: 550H099

Hinweis: Verkleidungen klein vorbohren und prifen, ob Bohrungen und Montagepunkte fluchten!

>
€&
N

Verbindungspunkte der vorderen und mittleren
Verkleidung

Verkleidung der rechten Seite

erbindungspunkte der vorderen und mittleren

V
Verkleidung

Befestigungspunkt der Verkleidung am
Rahmen

Bohrung fiir Crash-Pad
@35mm

Montagepunkt:
Rahmen/ Verschraubung untere

Motorhalterung

Verbindungspunkt der mittleren und hinteren
Verkleidung

Verkleidung der linken Seite

Befestigungspunkt der Verkleidung am
Rahmen

Bohrung fur Crash-Pad

235mm

Montagepunkt:

Rahmen/ Verschraubung untere
Motorhalterung
Verbindungspunkt der mittleren und hinteren
Verkleidung



Anbauanleitung
S Fitting Instruction

Notice de Montage

Artikel-Nr. / Article-No. / N° article : 550...
Produkt / Product / Produit : Crash Pads

Achtung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kdnnen Gesundheit und
Leben gefahrdet sein.

Attention! Important mounting instruction. It shows risks to your life and health.

Attention! Indication de montage importante. Le non respect des consignes peut
mettre votre santé et votre vie en danger.

Wenn sie Aluminium Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) aus dem Montage-Kit wie abgebildet.

When you mount aluminium Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads
and use the flange bush (2) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en aluminium: Supprimez les douilles a embase d’origines (1) et
remplacez-les par celles incluses dans le kit (2).

Wenn sie Kunststoff Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) und die Distanzbuchse (3) aus dem Montage-Kit
wie abgebildet.

When you mount plastic Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads and
use the flange bush (2) and the distance bush (3) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en matiére plastique: Supprimez les douilles a embase d’origines
(1) et remplacez-les par celles incluses dans le kit (2) ainsi que I'entretoise d’écartement (3) comme

indiqué ci-dessous.
3 2

N el
TN H

1

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 01 23/03/2009




Fitting Instruction Crash-Pads Honda CBR 600RR 03 - "06 Part.No.: 550H099

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic, stop now. Ask a local motorcycle shop to do
the work for you.

Please take extra care!

The crash pads has to be mounted one side after the other! Don’t release both engine bolts!
Both fairings have to be drilled as shown at the attached drilling template! (see overleaf)

Instruction right side

1. For an exact fit of the spacer L=34 mm, you has to mount first the right side
completely. (without fairing).

2. Fitt the clmap screw.

3. Demount the screw M12x1,25x140, bushing L=20,5 mm and the Crash Pad.

4.

Mount the fairing and drill it. Attention: Take care on the special drilling-
instruction!

5. Mount again the Crash Pad with screw and bushing.

The tightening torques refers to the vehicle manufacturers instructions!

original nut frame/fixing upper engine bracket

original bushing

clamp screw
T
i _ M12x1,25x140
=
L 2] == \\
L - ===}
—=1 [~ o W
3]
L/

distance spacer 1=20,5mm

distance spacer [=34mm
Instruction left side

frame/fixing upper engine bracket

distance spacer I=50mm

M12x1,25x140

‘E_'_/,%Ei_ ....... 115 L

L

direction .
driving “touch down" LSL-Motorradtechnik GmbH ¢ D-47809 Krefeld
direction area

www.Isl.eu

Stand: 16.04.2008



Drilling template Crash- Pads Honda CBR 600RR "03 - "06 Part.No.: 550H099

Attention: Drill first a small hole into the fairing and check, if the drill and the fixing point being align!

Fairing right side

Connection point of the front- and middle-
fairing

Fixing point of the fairing at the frame

Drill for the Crash-Pad
@35mm

fixing point:
frame/ screwing upper engine bracket

Connection point of the middle- and rea
fairing

Fairing left side

Connection point of the front- and middle-
fairing

Drill for the Crash-Pad

v
&35mm
fixing point:
frame/ screwing upper engine bracket %
&
Q

Fixing point of the fairing at the frame

Q)
)

Connection point of the middle- and rear
fairing




Anbauanleitung
S Fitting Instruction

Notice de Montage

Artikel-Nr. / Article-No. / N° article : 550...
Produkt / Product / Produit : Crash Pads

Achtung! Wichtiger Montage-Hinweis. Bei Nichtbeachtung kdnnen Gesundheit und
Leben gefahrdet sein.

Attention! Important mounting instruction. It shows risks to your life and health.

Attention! Indication de montage importante. Le non respect des consignes peut
mettre votre santé et votre vie en danger.

Wenn sie Aluminium Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) aus dem Montage-Kit wie abgebildet.

When you mount aluminium Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads
and use the flange bush (2) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en aluminium: Supprimez les douilles a embase d’origines (1) et
remplacez-les par celles incluses dans le kit (2).

Wenn sie Kunststoff Crash Pads montieren: Entfernen Sie die originale Kragenbuchse (1) aus den
Crash Pads und verwenden Sie die Kragenbuchse (2) und die Distanzbuchse (3) aus dem Montage-Kit
wie abgebildet.

When you mount plastic Crash Pads: Remove the original flange bush (1) from the Crash Pads and
use the flange bush (2) and the distance bush (3) delivered with the mounting kit as shown.

Pour le montage des Crash Pads en matiére plastique: Supprimez les douilles a embase d’origines
(1) et remplacez-les par celles incluses dans le kit (2) ainsi que I'entretoise d’écartement (3) comme

indiqué ci-dessous.
3 2

N el
TN H

1

Zubehor von LSU — Das Original ——

Rev. 01 23/03/2009




Instructions de montage des Crash-Pads pour Honda CBR 600RR 03 - "06
N° article : 550H099

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel!
Le montage des Crash-Pads s effectue d abord d"un coté et ensuite de
["autre! Il faut éviter le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur!
Tenir compte du gabarit de percage au verso.

Montage co6té droit:

1. Pour la position exacte de I'entretoise L=34mm, le kit doit é&tre monté completement
et sans carénage du coté droit.

2. Visser la vis de serrage.

3. Démonter a nouveau la vis M12x1,25x140, la douille L=20,5mm et le Crash Pad.

4. Monter le carénage et le munir des percages. Attention! Tenir compte des
indications pour les percages du carénage.

5. Monter le Crash Pad avec I'entretoise et la vis.

Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur.

Ecrou d'origine Cadre/ fixation inférieure moteur

Entretoise de calage d‘origine

Vis de serrage

! f
7 E _/

— _ | %@ _\‘\\\_}

M12x1,25x140

Douiille’ 1=20,5mm

Entretoise (=34mm

Montage c6té gauche:

Cadre/ Fixation inférieure moteur

Douille 1= 50mm

M12x1,25x140

e =k

Sens de la Position surface

www.Isl.eu marche de contact

Stand: 16.04.2008



Gabarit de percage pour Crash- Pads Honda CBR 600RR 03 - "06
N° article : 550H099

Attention: Commencer avec des percages de petit diametre et vérifier si percages et points de fixation
coincident!

Montage cété droit:

Points de raccordement entre la partie avant
et médiane du carénage

Point de fixation du carénage au cadre

(7

& Percage pour Crash Pad
@35mm
Point de fixation:

Cadre/ Fixation inférieure moteur

) 25

Point de raccordement entre la partie
médiane et arriere du carénage

Montage c6té gauche:

Points de raccordement de la partie médiane
et I'avant du carénage

Percage pour Crash Pad
@35mm

Point de fixation:
Cadre/ Fixation inférieure moteur

Point de fixation du carénage au cadre

Point de raccordement entre la partie médiane
et arriere du carénage



	550H099 german Rev01
	550H099.pdf
	550H099.pdf
	550H099.dwg
	Model

	550H099 Schablone.dwg
	Model




	550H099 english Rev01
	550H099 Rev01.pdf
	550H099.pdf
	550H099.pdf
	550H099.dwg
	Model

	550H099 Schablone.dwg
	Model




	550H099engl.pdf
	550H099engl.dwg
	Model

	550H099 Schablone engl.dwg
	Model



	550H099 french Rev01
	550H099 Rev01.pdf
	550H099.pdf
	550H099.pdf
	550H099.dwg
	Model

	550H099 Schablone.dwg
	Model




	550H099 FR.pdf
	550H099 FR.dwg
	Model

	550H099 Schablone FR.dwg
	Model






